

# 南京爱心人士来商开展送教暨慰问资助活动

本报讯（通讯员 代绪刚 田新峰）“送教暨慰问资助贫困学生活动，目的在于详细了解家庭贫困学生的需求和愿望，实现定点帮扶和关爱，以此呼吁更多爱心人士加入其中，为贫困山区的孩子带来温暖、带来希望。”江苏大众书局教育文化产业有限公司董事长缪炳文说。

7月21日至23日，来自南京的爱心人士及名优教师缪炳文、金鑫、聂永春、葛春亚等一行24人来到商南开展送教暨慰问资助活动。

本次送教活动采用“授课+讲座”的方式进行，南京的各位老师用大量的实例、平实的语言向参加活动的老师分享教育教学理念；专题讲座别开生面、内容新颖，具有很强的前瞻性、应用性和可操作性，老师们表示印象深刻、受益良多。在慰问活动中，缪炳文一行深入富水、青山、赵川、十里坪、试马、清油河、城关街办等镇办的中小学校和部分贫困学生家中进行调研走访，为他们赠送学习用品和部分生活用品，详细了解他们的家庭和学习情况，鼓励他们正视现实，克服困难，发愤图强，为自己的前途和美好生活而不懈努力。

据了解，自2019年开始，缪炳文就与商南县教体局商定，由他牵线搭桥在南京联系爱心企业及爱心人士，筹措资助金，对商南县贫困学生实施结对帮扶，计划每年资助100名贫困学生，每生每年发放资助金1000元，连续发放5年或到高中毕业。

# 带领群众一起富

## ——记镇安县铁厂镇新民村党支部书记瑚承堂

本报通讯员 杨远彦 戴福汗

“当村干部，就是给村民当管家、管好事，不能玩虚的，必须真干实干。”这是镇安县铁厂镇新民村党支部书记瑚承堂常说的一句话。他是这样说的，也是这样做的。他2015年返乡创业，带动村民发展产业、一同致富。

### 一心为民办实事

盛夏时节，站在高处，俯瞰镇安县铁厂镇新民村，一排排整齐的食用菌、蔬菜大棚，300多亩绿油油的烤烟田，一户户独具陕南特色的院落映入眼帘，俨然一幅村美民富的乡村振兴图。搬迁户郭红林感慨地说：“这些变化多亏了咱们村里的瑚书记。”

自2019年担任铁厂镇新民村党支部书记以来，产业大棚边、房檐下、田埂旁，经常能看到瑚承堂的身影。他带着村干部与村民一起外出考察项目，带领群众成立新民村烤烟党小组，帮助村民致富。目前，新民村有烟农7户，种植烤烟350亩。

因病致贫的张德卫曾是新民村二

组的贫困户。多年前，他因长期受腰椎病痛折磨，一度卧病在床。近年来，经过治疗病痛有所缓解，他能够从事一些体力劳动。脱贫攻坚期，他夫妻二人在村油用牡丹种植基地务工，年收入6万多元。瑚承堂结合他的实际，动员其发展烤烟，今年种植烤烟40亩。“感谢镇村干部对我的帮助，现在我们在家门口就能就业赚钱。”张德卫高兴地说。

在瑚承堂的带动下，新民村发展了以玉米、大蒜为主的种植产业和以猪、牛、羊、鸡为主的养殖产业，为全村农户增收提供了有力支撑。

“在瑚书记的带动下，今年我种植了4亩柴胡和1亩魔芋，预计年底能收入2万元。”新民村六组村民王炳洲说。

### 用情服务解民忧

“去年强降雨天气的时候，我屋后的大树突然倒下将房屋砸了一个大窟窿，瑚书记得知情况后，第一时间将我们转移到安全地带，并落实了后勤保障，要不是他，后果不堪设想。”新民村

一组群众詹相池说，现在想起来还心有余悸。

去年防汛期间，瑚承堂在防汛抢险一线，及时调配工程机械排查危险，指挥并转移受威胁群众。灾后重建时，他争取到在外创业成功人士的资金支持，动员本村干部群众投劳，迅速抢通并修复全村6个组的水毁道路，有效保障了村民生产生活需求。

今年6月，正值烤烟生长的关键时期，持续干旱导致农作物受灾、部分人畜饮水困难，瑚承堂带领村干部及时购置水管、储水桶等抗旱物资，积极协调洒水车车辆灌溉烟田，解群众燃眉之急。

“你把群众当亲人，群众就把你当贴心人。”一直以来，瑚承堂坚持为群众办实事，帮群众解难题，用最好的状态服务群众。2022年，他被县委评为“担当作为好书记”。

### 革除陋习树新风

为了改善民风，构建乡风文明，瑚

承堂带领村干部打造“新民村百姓大舞台”“道德讲堂”，由党员带头开展群众喜闻乐见的民俗演出，讲好孝老敬亲故事，弘扬社会主义核心价值观，倡导文明新风。

在瑚承堂的倡议下，新民村制定了《新民村村民公约十二条》，对婚丧嫁娶进行规定。前不久，村民张某女儿出嫁，直接在新民村喜事会操办，大大节约了支出。喜事办结束，张某说：“要是放在以前，最少得3天，现在，2天就结束了。”

作为一名党员干部，一名致富带头人，瑚承堂在村党支部书记的岗位上扛起责任，一心为民，带领群众一起增收致富，用行动践行着基层党员干部的初心和使命。



# 商洛法院刑事审判工作培训班开班

本报讯（通讯员 任丹江 卢宣瑜）7月25日，商洛市中级人民法院组织全市两级法院刑事审判业务骨干在西北政法大学举办“商洛法院刑事审判工作培训班”。全市50多名法官干警进行为期5天的封闭式集中学习培训。

本次培训内容紧密结合当前法院刑事审判实践需求，旨在提升法官干警刑事审判理论素养、专业知识储备及运用能力。培训班要求参训干警培养巩固法治理念精神，提升公正司法素质能力，树立科学刑事司法理念；注重在政法院校中接受法治文化、法治文明、法治理念的熏陶教育，培养精神品格，提升思维层次，坚定法治信仰；在培训中既要注重提升解决实务问题的能力，又要注重与老师的理论沟通、深刻感悟法律、法条蕴含的法治精神、法学理论，夯实思想理论基础，树立科学刑事司法理念，不断提高工作能力水平。

西北政法大学国际法学院副院长潘俊武教授表示，学校将先后邀请有关专家教授，针对新形势下刑事审判工作的新特点、新要求，聚焦办理刑事案件中的疑难问题，在课程设置上注重政治性与实务性并重，内容涵盖思想政治、《刑法修正案（十一）》解读、反有组织犯罪法的立法背景和主要内容等方面进行授课，希望学员们能够学有所获，达到学有所用的目的。

此次培训是商洛市中级人民法院与西北政法大学签订战略合作协议、开展院校合作之后，在全市法院举办的第一个脱产培训班，旨在通过培训，促进审判实践与法学教育交流对话，法学理论与司法实践结合互补，有效推动法学教育与审判实践的融合促进，为全市法院培养理论与实践相结合的法治人才提供有力支撑，更好以司法之力服务保障经济社会大局和谐稳定。



# 情系退役军人

本报讯（通讯员 彭建文）7月25日，商州区爱国拥军促进会联合爱心企业，在北宽坪镇开展走访慰问困难退役军人活动，并向他们送去了慰问品。

在北宽坪镇退役军人彭栓子、刘满富家中，慰问人员详细了解他们的生活、身体健康等情况，鼓励他们树立战胜困难的勇气，积极乐观面对生活，用辛勤劳动创造美好生活。受访退役军人及家属对慰问人员的关心表示感谢，并表示将继续发扬军人的优良传统和作风，为北宽坪镇经济社会和谐发展贡献自己的力量。

据了解，商州区爱国拥军促进会是2020年5月由商州区退役军人事务局牵头，由来自不同行业的志愿者组成的公益组织，为商州区现役军人、退役军人提供志愿服务，支持拥军优属事业。

# 我市道路交通安全管理水平持续提升

本报讯（通讯员 薛丹江）夏季整治“百日行动”开展以来，商洛交警从规范市区交通秩序入手，确定严管路段，精准推动，区域停车秩序治理工作取得初步效果，市民对治理工作的知晓率和对规范文明停车的认知度得到提高，道路通行效率明显提升。

商洛交警通过多种手段开展宣传和政策解读，提高市民特别是机动车驾驶人文明意识和参与意识。在重点时段、重点路段，人员聚集的夜市、门店发放宣传单，通过微信群及媒体平台开展专题宣传，提高公众知晓率。

交警部门加大巡逻密度和频率，对“乱停车”现象采取灵活治理方式，既严格刚性执法，又柔性关怀引导，力求实效。民警发现违停车辆先进行“路面喊话”，再发违停告知单和短信提醒，强化执法预警；对少数催而不挪及严重影响通行安全的违停车辆严格落实贴条处罚；对多排停放、占用消防通道等严重违法进行拖移；对多次严重违法违停车辆进行曝光，提高文明交通参与自觉性。

为持续优化市区道路交通安全管理水平，交警部门在市区划定六条街为严管路段，对严管路段违法停放的机动车，采取快速查处、及时拖移等措施进行处置，为文明、规范停车以及自觉摒弃交通陋习，起到示范引领作用，推动全域全员共同创造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。



# 全市公安巡特警比武竞赛圆满结束

本报讯（通讯员 王丹 吕楠）7月22日，市公安局巡特警“喜迎二十大·忠诚保平安”区域武装拉动集结演练暨比武竞赛活动圆满结束。全市8支公安巡特警代表队、120名队员参加了比武竞赛活动。经过激烈角逐，共决出团体奖项18个、个人奖项15个。其中，柞水县公安局巡特警大队、镇安县公安局巡特警大队和山阳县公安局巡特警大队荣获比武竞赛团体总分前三名。

市公安局高度重视此次比武竞赛活动，相继召开党委会、动员部署会议研究工作开展。由巡特警支队牵头，研究警务实战技能比武方案，多渠道落实措施，按照训练内容和标准，明确

科目，细化措施，确保竞赛活动顺利推进。各县区公安局研究制定本单位集中强化训练计划，做好参赛动员部署，强化各类保障，夯实工作责任，确保训练内容、时间、人员落实到位，后勤保障到位，让比武队员全身心地投入到训练中去。

全市各级巡特警部门不断提高政治站位，围绕实效，科学组训。以夏季治安打击整治“百日行动”为载体，坚持以练促战，进一步提升全市公安巡特警队伍实战能力水平，扎实开展实战练兵工作。各县区巡特警部门以比武科目为纲要进行队员选拔，按照测试成绩挑选业务素质高、作风纪律硬、身体条件好的队员，统一制定训练计划，做到缺

什么练什么。一方面加强队员的基础体能训练，参赛队员开展5公里武装越野等体能训练科目；另一方面紧盯长短枪射击、擒敌拳、警棍盾牌操、查缉战术等科目进行综合性训练，确保参训队员高质量的训练效果。

本次比武竞赛活动，以进一步提升全市公安机关反恐防恐、维护国家安全和稳定的实战本领为目标，同时也是对全市公安机关夏季治安整治“百日行动”的深入推进，应对维护社会治安大局稳定工作的全面检验。在比武竞赛活动中，参训队员先后完成区域武装拉动集结、实战演练、比武竞赛3项活动任务，扎实开展处置大规模群体性事件，设卡武装盘查等8

个演练科目，完成5公里武装越野、综合体能、手枪分解结合精度射击等5个比武竞赛科目。活动期间，全体参演参赛队员在竞赛活动的各项科目训练中，实现处突集结迅速、指挥配合有力、协同作战有序、运转调度高效，达到了比武竞赛活动预期效果。



商洛公安

# 商洛市中级人民法院公告

(2022)陕10破2号

本院于2022年6月14日裁定受理陕西华源矿业有限责任公司破产重整申请一案，并指定陕西普睿诚律师事务所担任破产管理人。陕西华源矿业有限责任公司的债权人应在2022年8月16日前向破产管理人书面申报债权(申报地址:陕西省商洛市商州区州城街怡莱酒店(商洛万达广场)8楼8888室;联系人:张律师、王律师;电话:18066711088、13991853069,说明债权的数额和有无财产担保,并同时提交有关证明材料,以备审查确认。未在上述期限内申报债权的,根据《中华人民共和国企业破产法》第五十六条之规定处理。依据《中华人民共和国企业破产法》第六十二条第一款之规定,决定第一次债权人会议于2022年8月31日上午10点在陕西省商洛市商南县过风楼镇八里坡村陕西华源矿业有限责任公司办公生活区综合楼(职工餐厅三楼)多功能厅召开。如受疫情等因素导致无法线下召开的,同一时间通过网络线上召开会议。

商洛市中级人民法院  
二〇二二年七月二十五日

# 声明

●陕西镇安农村商业银行股份有限公司不慎丢失一份空白凭证,号码为NO:374972775,声明作废。

●陕西镇安农村商业银行股份有限公司不慎丢失一份空白凭证,号码为NO:374972802,声明作废。

●陕西镇安农村商业银行股份有限公司不慎丢失一份空白凭证,号码为NO:380454589,声明作废。

●陕西镇安农村商业银行股份有限公司不慎丢失一份空白凭证,号码为NO:384680651,声明作废。

●柞水县人民代表大会常务委员会办公室开具给商洛市人民代表

大会常委会办公室的陕西省行政事业单位资金往来结算票据1张丢失,票号为00302280,金额为86400元,声明作废。

●山阳县杨地镇西坪村股份经济合作社的开户许可证丢失,账号为26815101040018880,开户行为中国农业银行山阳县支行,核准号为J8035000533101,声明作废。

●陕西省商洛市山阳县漫川关镇徐祥涵的《出生医学证明》丢失,编号为R610244483,声明作废。

●镇安县桂林村扶贫互助资金协会的社团法人登记证书副本丢失,统一社会信用代码为516110256911333974,声明作废。



7月24日,丹凤县龙驹寨街举办乡村振兴暨全面推进“三百四千”工程奋力赶超行动通讯员培训班,就写作知识和摄影技巧进行了交流,受到基层干部的赞扬。(本报通讯员 陈涛 摄)